

夫妻开越野车上泰礴顶被困

车被大石托了底,四驱都不管用,民警走了一个多小时山路救出

本报1月14日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳 李晓琳) 13日下午,一对夫妇开车上昆嵛山泰礴顶,傍晚下山时车被大石头托了底,二人被困,只好报警求助。民警半夜带救援设备徒步上山,成功实施救援。

1月13日傍晚,文登界石派出所接一中年男子报警求救:“我和妻子在泰礴顶上迷路了,天黑了现在下不了山,请你们快来帮帮我们吧!”

民警熟悉当地道路地形,

直觉告诉他们,这对夫妇应该是遇到了别的麻烦,因为上下泰礴顶的路虽然陡,却没有岔路,一般情况下不会迷路。此时正值冬季封山育林,其他小路也都封了,民警再三追问,男子终于说了实话。

原来,当天他和妻子听说泰礴顶上风景好,空气新鲜,决定上山顶看看。13日下午4时许,二人开车从三瓣石饭店处出发上山,随着山路越来越陡,他们越走越惊,决定找机会调头下山。快到泰礴顶时,

终于发现了一块小平地。哪知正调头时,一块大石头托住车底盘,被困在了山上。

民警了解详情,立即带上装备和工具,驱车赶快三瓣石饭店。因天气寒冷,民警担心山路上有冰面、积雪,把警车停在饭店,徒步上山。走了差不多一个小时的山路,民警终于看到前面路上横着一辆白色越野车,正是被困车辆,民警也看到了被困的夫妇二人。

一番探查,民警发现车底盘被一块大石头托住,后两轮

悬空,只有两前轮还着地,而且正好压在一大片冰面上,虽是四驱,却两头都用不上力。气温越来越低,为尽早下山,民警拿铁锹铲冰,找石头垫住后轮。经过努力,车终于可以动了,司机慢慢挪车调头,反复尝试5次,终于把车开到了主路上。

民警提醒登山爱好者,泰礴顶的最佳观景时间是夏季的中午,天气晴朗时可看得更远,冬季山上有积雪和冰,不宜攀爬,更不宜开车上山。

倒车堵路20分钟 引发5人斗殴

本报1月14日讯(记者 王震 通讯员 张永耀) 12日,文登宋村大集上,程某开车在大集中倒车,挡住过往车辆长达20分钟,引发一场肢体冲突。

12日7时30分,常年做水果生意的程某夫妻开车到宋村集市上摊位,因来晚了,别的摊主都已开摊,程某只能倒车进入摊位。程某让妻子刘某下车指挥,自己向后倒,一辆红色轿车由北向南驶来,正好被程某的车挡住去路。

刘某挥手示意轿车司机向后倒,继续指挥程某倒车。20多分钟过去,程某没能将车倒进摊位,车依然横在路上。此时,轿车后已堵成了“车龙”。男子邹某从轿车上下来找刘某理论,两人发生争吵。

邹某的妻子王某与女儿随后加入战团,王某与女儿、刘某三人两方相互推搡,并抓着头发撕扯起来。程某看到妻子刘某与两个女人撕扯,急忙上前,随后和邹某撕扯在一起。

宋村派出所民警将5人传唤到派出所。刘某受伤后被120急救车送院。经查,刘某系惊吓后导致全身痉挛并无大碍。目前,案件正在进一步调查。

车祸

13日,一辆大货车在305省道高村段下坡,一辆自行车突然出现,大货车刹车不及,车头撞上自行车,骑车人左腿受伤骨折被送往医院。

本报记者 王震 摄影报道



家家悦农村电商平台正式在威海地区上线

“村村通电商,家家悦帮你忙”,1月14日,家家悦农村电商威海服务站开业现场,记者看到网上购物农民朋友排起了长队。60岁的刘守花不会使用智能手机,也不会网购,但在引导员的帮助下,她很快就挑选到了自己想买的商品。刘守花对记者说“这回弄这么个平台,我真欢喜!我想买么我就来,有人家(引导员),我想买么,我不会,我就让人家(引导员)给我弄,两天三天就给送来了,真欢喜,真好”

据家家悦集团副总经理丁明波介绍:目前家家悦集团在山东省内发展连锁门店600多处,其中在威海区域拥有连锁店300多处,实现了城市10分钟商圈,威海74个乡镇网络全覆盖。此次家家悦推出的

农村电商平台,是按照互联网+的思维,打造的农村O2O模式,以公司现有物流中心为平台,通过以店代配的方式,解决农村电商配送“最后一公里”的难题同时解决“买难”和“卖难”的难题。

按照公司确定的“家家悦农村电商平台+特色威海”模式,下一步家家悦还将开发“特色威海”网站,打造威海本地特色产品网上平台,利用家家悦现有网络、物流优势,通过与SPAR中国联采体系,全国100多家超市组成的联采体系对接,打通威海特色产品的线下供应链渠道,让本地的特色农产品能够在网上卖出去,在线下运出去,真正打造威海的“网上家家悦”。



【为了咱们的娃】

威海市妇幼保健院儿科医生每天工作12小时,全力应对就诊高峰

随着气温变化,近一个月来,威海市妇幼保健院儿科门诊量每天都在增长。据医院最新数据显示,1月11日儿科门诊量达到582例,比普通时期门诊量高出1/3。为应对日前儿科门诊病人高峰,市妇幼保健院调整儿科医生工作时间,周密安排值班,保证每位患儿能够及时看上医生,让家长朋友们放心。

为有序安排儿科门诊就诊秩序,儿科门诊安排了导医导检人员,医护人员依据情况安排患儿就诊,并在门诊大厅设置了温馨提示,及时为家长朋友提供便捷服务。除此之外,挂号处、检验科、药剂科、放射科、收费处等科室也启动了应对预案,在高峰时段增配工作人员,减少患儿和家属排队的时间。

“这段时间儿科医生全员取消休假,克服困难,加班加点,每天工作时间达12小时”,市妇幼保健院副院长、主任医师许培斌说,“平日里,一个儿科门诊医生每天工作8小时,看50个患儿很正常。现在每天工作12个小时,要看100多个患儿。而门诊值班夜的儿科医生,从晚5点接班到早8点,看的患儿则在140人左右。病房白班医生下班后还需到门诊帮班到晚9点,病房夜班早交班后还要继续工作到中午才能下班。50多岁的老医生也都在值夜班,不休假。儿科医生完全是超负荷工作,不可谓不辛苦。”

刚下夜班的儿科主任江咏梅声带嘶哑地说:“一个夜班看了140多个患儿,要询问病史,还要不停解答

家长们的咨询,为了不耽误患者就诊的时间,水都不敢喝,现在连话也不想说了,只想赶紧睡一觉。”

威海市妇幼保健院副院长、主任医师许培斌提醒家长朋友们,眼下是呼吸道疾病的高发期,多以病毒感染流行为主,危重症较少,家长要依据患儿的实际情况理性就医。通过接诊情况来看,平日里有1/3的患儿是不用就医的。病毒感染有规律性,是一个自愈性的过程,如孩子仅是发烧,但精神状态好,没有呕吐等症,就可以现在家里观察,多给孩子喝水,注意补充营养,避免去人多的地方,过了时间窗便可好转。如过程不见好转,又出现其他加重症状,则应及时到医院就诊。(谭雅琴)

